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Συνάδελφος χάθηκε συνεπεία τρομοκρατικής ενέργειας! 

Συνάδελφος χάθηκε σε ένοπλη συμπλοκή! 

Συνάδελφος σκοτώθηκε σε τροχαίο ατύχημα ένεκα καταδίωξης! 

Συνάδελφοι αθάνατοι στη μνήμη μας για τη θυσία τους και την αυταπάρνησή 

τους!  

Ο Έλληνας αστυνομικός, τηρώντας τον όρκο του και μένοντας πιστός 

στους νόμους και στο Σύνταγμα, καθημερινά με ευσυνειδησία επιτελεί το 

καθήκον του αντιμέτωπος με την επικινδυνότητα του επαγγέλματός του. Στο 

πλαίσιο αυτό πλέον εκτός από τους γνωστούς κινδύνους προστέθηκε και η 

πανδημία του κορωνοϊού, με τον Έλληνα αστυνομικό να δίνει τον δικό του 

επαγγελματικό αγώνα σήμερα. 

Καταδεικνύεται, λοιπόν, πως ο Έλληνας αστυνομικός είναι στην πρώτη 

γραμμή του κινδύνου, με προμετωπίδα το σεβασμό προς τον πολίτη και τις 

ανάγκες του, και με αξιοσημείωτη επαγγελματική συνέπεια. 

Θλίψη και πόνος κυριαρχεί στις ψυχές μας και στα λόγια μας, 

αναλογιζόμενοι ακριβώς τη σφοδρή επιθυμία για προσφορά του κάθε 

συναδέλφου, σε συνάρτηση με τον άδικο χαμό του. Η ηθική παρακαταθήκη 

που μας έχει κληροδοτήσει ο καθένας ξεχωριστά συνιστά, διαχρονικά, 

βάλσαμο παρηγοριάς και φάρμακο μνήμης τόσο για τις οικογένειές τους όσο 

και για όλους εμάς. 

Το μεγαλείο ψυχής όλων των θανόντων εν ώρα υπηρεσίας αστυνομικών 

κυριαρχεί στο νου και στην καρδιά μας, μας πλημμυρίζει με συναισθήματα 

θαυμασμού, αγάπης, νοσταλγίας, και μας προτρέπει αδιαλείπτως να τους 

τιμάμε, να τους προτάσσουμε ως πρότυπα υπηρεσιακά και να μιμούμαστε 

αυτόν τον ψυχικό τους πλούτο. 

Αυταπάρνηση και θυσία αναδεικνύονται ως δύο ισχυρές έννοιες 

υποστηρικτικές της διατήρησης ως ανεξίτηλων στη μνήμη μας των προσώπων 

των πεσόντων συναδέλφων μας.  

Αυταπάρνηση και θυσία προβάλλουν ως η παραμυθία ενός τιμημένου 

θανάτου για τους γονείς και τις οικογένειες των πεσόντων, συνοδευόμενες 

από την υπομονή, την αντοχή, την εγκαρτέρηση, αλλά και τη δύναμη στην 

αντιμετώπιση της δύσκολης στιγμής της απώλειας. 

Η αίσθηση του χρέους των θανόντων αστυνομικών εν ώρα υπηρεσίας 

προς την πατρίδα και τον πολίτη εκκινούμενη από το ψυχικό σθένος, τη 



2 
 

λογική του καθήκοντος και την ηθική της προσφοράς, εξαίρει τη γενναιότητα, 

την προσφορά και την ανταπόδοση. 

Μην ξεχνάμε τους πεσόντες ανθρώπους μας.  

Μην ξεχνάμε τους συναδέλφους της ζωής μας.  

Τιμάμε τους θανόντες εν ώρα υπηρεσίας. 

Τιμάμε τη θυσία τους.  

Ο σεβασμός στο θάνατό τους σημαίνει σεβασμός στην αποστολή μας. 

Αιωνία τους η μνήμη! 
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